

Гастроли Саратовского театра

в помещениях большого
драматического театра
и домов культуры

В конце июля в Ленинград приедет Саратовский государственный драматический театр имени Карла Маркса (главный режиссер — народный артист АзССР А. Грипич). Гастрольные спектакли будут проходить в помещениях Большого драматического театра имени А. М. Горького, а также в домах культуры — Выборгском и Промкоопераціи.

Саратовский театр приезжает в Ленинград во второй раз. Впервые он гастролировал в нашем городе в 1933 году. В нынешний приезд театр покажет ленинградским зрителям 15 постановок. В их числе спектакли на современные темы «Незабываемый 1919-й», «Совесть», «Калиновая роща», «В середине ве-

ка», «Глубокие корни», произведения русской классики «Мещане», «Последние», «Лес», «На бойком месте», «Вишневый сад», инсценировка романа «Анна Каренина» и другие, а также спектакль о жизни и деятельности И. Г. Чернышевского «Великий демократ».

Для участия в гастролях в Ленинград приедет вся труппа театра — лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР С. Муратов, народный артист РСФСР Н. Караганов, заслуженные артисты РСФСР В. Соболева, А. Василевский, С. Боржеский, А. Колобаев, Г. Несмелов, А. Стрижова, Б. Щукин, заслуженный артист УзССР Г. Сальников, артистки Н. Гурская, Н. Лещинская и другие.

Саратовский театр начнет свои гастроли 1 августа в помещении Большого драматического театра спектаклем «Незабываемый 1919-й».